

# 墙里偷埋管道盗用燃气三年

目前该老板已刑拘,港华燃气估算,这家足浴城盗用燃气价值40万

本报泰安3月17日讯(记者 邢志彬) 擂鼓石大街一家足浴城经营者在墙体夹层里私改燃气管道,盗用燃气。燃气公司发现后估算三年其至少盗用价值40万元燃气。现在该足浴城经营者已被迎胜派出所刑事拘留。

13日上午,泰安泰山港华燃气公司稽查处发现,擂鼓石大街一家足浴城用气计量异常。这家足浴城2010年开通燃气,充值1000元,现在才用了几百元。稽查处工作人员到现场检查发现,关闭燃气计量阀门后,该单位的燃气壁挂炉还在工作。

燃气公司工作人员在二楼墙体的夹层里发现一处改动过的燃气管道。改动位置在计量表前,藏在墙里非常隐蔽。在该楼其他楼层,还有多处私拉乱扯燃气管道,有的私拉燃气管道和壁挂炉竟然在宿舍离床很近的地方。

稽查处工作人员介绍,燃气管道的安装都是经过反复测试的,改动的管道藏在墙里,万一有泄漏无法感知,累计到一定浓度,小小的火花就会引发爆炸,隐患很大。

工作人员估算,足浴城三年盗用的燃气价值高达46.08万元。13日,燃气公司报警后,迎胜派出所

介入调查。

办案民警介绍,该足浴城的营业主承认自行改动管道盗用燃气的事实,但认为价值远没有燃气公司估算的那么高。目前该嫌疑人因涉嫌盗窃被刑拘。

据了解,港华燃气每年查处盗用燃气的情况都在上百起,一年损失2000万元左右。该公司行政部经理刘志说,盗用燃气行为,公司的损失是一方面,更重要的是私自改动管道严重危害用户甚至周围邻居的安全,希望居民发现有类似行为的,拨打8220785举报,燃气公司将对举报人保密,并给予现金奖励。



私改的管道藏在墙体夹层里。(视频截图)

# 快递员当面扔包裹 相框“张嘴”谁来赔

本报6982110热线消息(记者 赵苏炜) 17日,张女士打来热线,称通过圆通快递收的照片相框严重损坏,快递公司推卸责任。

15日,张女士的婚纱相框通过圆通快递送来。接到电话之后张女士就很谨慎,因为两个快件都是大件,而且容易损坏。

“一到门口我就被眼前的一幕震撼了,快递员直接把包裹从车里拉出来,扔到地上。我心想这么大力得摔坏不可,就掏出手机开始录像,以防打开包装后发现坏了,他们不承认。”张女士说。

从录像中看出,是一位女快递员送包裹,两个约1米乘以1米的大

纸箱躺在地上。张女士问:“我能打开验货么?”快递员说:“你这是什么东西?要是有问题直接找发货人吧,我不管。”说着快递员就拿出笔让张女士签字。

张女士回家后打开包装,发现两个大相框都有不同程度的损坏。“我当时拆包装拆了半个小时,里三层外三层,包装很严实了,没想到木质相框还是裂开了,那个合成板材的相框四角都有破损。”

张女士立刻找到泰安圆通的客服,客服先询问是否已签收,然后又询问张女士收到的是什么物品。得知是相框之后,圆通公司工作人员说:“这属于易碎品,就算您开箱验

货发现碎了,也难以获得赔偿的,我们有这项条款的。”

最终,张女士找到发货方,发货方愿意重新为张女士制作相框,重新寄过来。发货方万经理说:“这种情况我们见多了,也没办法,只能无偿给消费者重发一份。”

消协工作人员提醒:消费者对重要物品或易损坏物品等应在委托时写明,最好进行保价。收取货物时,如果发现包裹破损,可要求当场验明货物。若发现货物有问题,消费者有权拒绝签收。此外,要保存好相关凭证,发生纠纷及时与快递公司协商解决,协商不成的可向消费者协会或邮政管理部门投诉。

# 泰安万达广场业主踏青活动正式启动

一年之计在于春,春天给人们带来了无限的欢乐和希望,给人们带来了勃勃的生机和活力,催促我们奋发向上。带着春天的希望,泰安万达广场春季感恩活动已全面启动,上百名万达业主于3月15日一同前往济南九顶塔民俗风情园和济南野生动物园踏青游玩,与大自然亲密接触,特色拓展环节惊奇有趣,近距离观赏野生动物的生动活泼,感知春天的气息。泰安万达广场春季踏青活动火爆进行中,更多精彩

敬请期待!  
作为2013年销冠项目,泰安万达广场继去年实现90天劲销10个亿之后,推出又一经典力作——万达总部国际,150米城市地标商务集群,720度全业态消费体验,36部极速电梯,3000席车位,千万人口辐射力,2400家企业云集,1200万消费人群,全力相助时代领袖企业一步登顶世界商务巅峰!50-1400平米弹性办公空间,全城火爆预约登记中!



## 为梦想 尽情向前

2014别克车载移动展厅燃情开启,超乎想象,不容错过!



全新 Riviera 别克“未来”概念车 荣获“红点”设计概念奖 “中国汽车设计” 最佳概念车大奖

3月21日-3月23日,泰安通别克4S店,2014别克车载移动展厅燃情开启。活动期间订车多重大礼,不但享受泰安最低价格购别克品牌惊喜等待着您!活动当天大礼钜惠惊喜不断:1、赏车礼 2、订车礼 3、置换礼 4、分期礼 为梦想尽情向前”——诚邀阁下莅临!

山东泰安交运集团通运汽车销售服务有限公司 地址:泰安交运汽车园 龙潭路南段(洪沟驾校) 销售热线:0538-6918888

活动地址:泰安体育场内 活动时间:2014年3月21日--3月23日